
Repertorio n. 77641           Raccolta n. 19928
VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DI INDIRIZZO DI 

FONDAZIONE
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventiquattro, il giorno sei del mese di giugno
(06.06.2024)

in Scandicci, Via del Padule n. 44/B,  alle ore undici e minuti trenta.
Davanti a me Dottor Massimo Palazzo, notaio in Pontassieve ed iscritto 
nel Ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di Firenze, Pistoia e Prato. 

E' presente il signor:
- DEL VECCHIA MAURIZIO, nato a Firenze il giorno 19 novembre 1964 
residente in Bagno a Ripoli  (FI), Via Croce a Balatro n. 30/22, codice 
fiscale: DLV MRZ 64S19 D612U.
Il comparente, della cui identità personale io Notaio sono certo, dichiara 
di  intervenire  al  presente  atto  nella  sua  qualità  di  Presidente  del 
Consiglio di Indirizzo della Fondazione denominata:
"ISTITUTO  TECNOLOGICO  SUPERIORE  M.I.T.A.  (Made  in  Italy 
Tuscany Academy)",   con sede in  Scandicci  (FI),  Via  Pantin  n.  63, 
codice fiscale 94190080484, iscritta al n. 507 del Registro delle Persone 
Giuridiche tenuto dalla Prefettura di Firenze.
Il comparente, nella qualità sopra specificata, mi richiedere di redigere il 
verbale  della  riunione  del  Consiglio  di  Indirizzo  della  predetta 
Fondazione,  riunita  in  questo  giorno  luogo  ed  ora  per  discutere  e 
deliberare sul seguente Ordine del Giorno:
1) Discussione e votazione per l'approvazione del testo aggiornato dello 
Statuto della Fondazione;
2) Conferimento al Presidente dei poteri conseguenti.
Aderendo alla richiesta, io Notaio do atto che l'assemblea si svolge come 
segue:
Assume la presidenza della riunione, ai sensi dell'art. 11 dello statuto, il 
comparente signor Del Vecchia Maurizio, il quale mi dichiara che:
- la  presente  riunione  è  stata  regolarmente convocata  a norma dello 
statuto  sociale  mediante  avviso  inviato  a  tutti  gli  aventi  diritto  il  29 
Maggio 2024;
-  che  per  il  Consiglio  di  Indirizzo  sono  presenti  e  legittimati  ad 
intervenire: 
-- DEL VECCHIA MAURIZIO medesimo,
-- ANNA MARIA ADDABBO
-- GIOVANNI GESTRI
-- DANIELA TOCCAFONDI
-- SANDRO FALLANI
-- STEFANO PISTOLESI
-- MATTEO BIFFONI
-- FRANCO BACCANI
-- GUYA BERTI
-- STEFANIA NISTRI
-- SIMONE BALDUCCI
-- GIOVANNI SEBASTIANO GUIDARELLI
-- ALESSANDRO GUERRINI
assenti giustificati gli altri componenti;
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- che è presente il Revisore dei Conti Dott. Massimo Martini;
- che è stata accertata la legittimazione all'intervento;
- che, stante la presenza della maggioranza dei Consiglieri in carica, il 
Consiglio di Indirizzo è regolarmente costituito, ai sensi dell'articolo 11 
dello statuto ed idoneo a deliberare sull'argomento posto all'ordine del 
giorno, poichè tutti  gli  intervenuti  si dichiarano sufficientemente edotti 
sulle materie in esso poste e ne accettano la discussione.
Aperta la  seduta,  il  Presidente illustra  al  Consiglio  di  Amministrazione 
che,  a  seguito  dell'entrata  in  vigore  della  Legge  sugli  Istituti  Tecnici 
Superiori  (D.Lgs.  15  luglio  2022  n.  99  e  relativi  Decreti  Ministeriali 
attuativi), e sulla base della bozza di statuto "ministeriale" di cui al DM 
89 del 17 aprile 2023, si presenta l'opportunità di adeguare lo statuto 
sociale anche alla nuova disciplina normativa di cui al D.Lgs. n. 117 del 3 
luglio 2017 pubblicato in G.U. n. 179 del 2 agosto 2017.
Presenta  quindi  agli  intervenuti  il  testo  di  statuto  aggiornato  dando 
lettura delle modifiche apportate, composto da 26 (ventisei) articoli, di 
cui propone l'adozione, soffermandosi di volta in volta sulle modifiche e/o 
aggiunte di maggiore rilevanza.
Dopo esauriente discussione, il Presidente invita il Consiglio di Indirizzo a 
deliberare.
Il  Consiglio  di  Indirizzo  della  Fondazione,  all'unanimità,  con 
manifestazione orale del voto,

DELIBERA
1. di adottare il testo di statuto che si allega al presente verbale sotto la 
lettera "A", omessane la lettura per dispensa avutane dal comparente;
2.  di  autorizzare  il  Presidente  ad  apportare  alle  odierne  delibere  e 
all'allegato statuto le eventuali modifiche che fossero richieste per tutti i 
successivi adempimenti dalle pubbliche autorità competenti, ivi compresa 
l'Agenzia delle Entrate o per qualsivoglia adempimento anche di natura 
fiscale.
Null'altro essendovi da deliberare, la seduta è sciolta alle ore dodici e 
minuti trenta.
Richiesto io notaro ho ricevuto questo atto da me letto al comparente e 
da esso approvato. Dattiloscritto da persona fida, salvo quanto notasi di 
mia  mano.  Consta  di  un foglio,  ne occupa pagine  tre  e  fin  qui  della 
quarta.
Chiuso alle ore dodici e minuti trenta.
F.TO MAURIZIO DEL VECCHIA
F.TO MASSIMO PALAZZO NOTAIO vi è il sigillo
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